



“ 有这样一种女人，她们在事业上小有建树，她们在生活中活力十足。她们经常被称作女强人，但实际上，当你与她们面对面的时候，她们总是认真倾听、热情回应。

与这样的女人交流，并不会感到拘束和压抑，反而轻松和自然。她们有着平和的心境、宽容的态度与大气的谈吐。

她们，就是本报从教育、旅游、金融、汽车、地产、家居、商业、消费、通信、卖场、健康等不同领域“中原成功女性”。

3月2日，在“2012中原成功女性沙龙”上，她们细述了成功的心路历程及背后故事。

”

别样女人 同样精彩

“中原成功女性沙龙”细述心路历程及背后故事
“成功女性高校巡讲”与郑大学子聊就业热门话题

女人要学习，更要加倍勤奋

在现场主持人的介绍下，本次沙龙中的“大姐”、今年62岁的张淑云女士，第一个站出来与大家分享经验。她说：“任何一个人若想成功，最重要的就是要不断学习、提升自己。尤其是女人，由于受到传统思想、社会压力和家庭环境等各方面的限制，如果想成功，不仅要学习，更要加倍努力、加倍勤奋。只要真正努力争取过，

即便是失败，也不留遗憾，也是快乐的。何况老天是公平的，你下的苦功不会白费。”

众所周知，张大姐领军的郑州华联，不仅经历过第一次商战的辉煌与聚变，而且是郑州老牌商场中唯一一个靠自己改制而屹立不倒的企业。她和她的团队之所以能在郑州商界“征战”20余年，就是凭着坚持不懈的进取精神。

女人要经济独立，更要精神独立

对于张淑云大姐的一番话，欧派橱柜郑州公司总经理兰红也深表认同。她认为：“女人需要在不断地自我提升中丰满自己，最终独立而自信。很多女人常常以为自己的力量非常渺小，因此否定了自己的贡献能力。其实从古至今，女性都从不缺乏智慧和能力，只

是很多时候大家没能及时发掘、了解与重视自我的价值。现代社会的女性，既要经济独立，更要精神独立。如果所有的女性朋友都能勇于发挥自己的长处和优点，将其合理运用在家庭和职场中，我们的社会只会更进步、更美好。”

女人要注重内在 更要修饰外表

“听了几位的感言，我发现大家都在分析女性的内在美，这当然无可厚非。但在此，我想强调的是，女性的美要内外兼修。”郑州梨花雨医疗美容医院院长张跃辉表示，“过去，中国女性一贯保守，总把传统美德摆在至高无上的位置。如今，社会在进步，一个美好的女人，身上不再只有‘贤妻良母’这一种含义，还可以被赋予‘干练、睿智、坚强、时尚、性感’等各种溢美之词。”

也许这就是现在医疗美容行业正在蒸蒸日上的原因吧。爱美之心人皆有之，外在的美能让女人更加自信。而今整容已不再是避讳之事，只要您别整得“过分”，让外表更阳光些又何妨呢？

走进高校宣讲“成功之道”

除了“沙龙”，3月5日，“成功女性高校巡讲”走进郑州大学商学院。作为巡回演讲的首期嘉宾，中国移动郑州分公司客户服务部主任严嵘、法国枫桐庄园董事长祝晓琳，分别就女性如果择业、就业等热门话题与郑大学生进行了交流讨论。

此外，成功女性爱心慈善行活动也已启动。

WOMEN
最美

2012中原成功女性
美丽特刊

中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司 王梅

颁奖辞

从管理手机终端维修，到一年为移动追欠4亿元，从在最短的时间为富士康建起移动营业厅，到正在为郑东新区打造的无线东区。30年来，在自己的工作岗位上，王梅收获了成绩。

工作中，她比男同事还要有担当，她是下属眼中的“王老大”，富士康工人入住，她和年轻人一起，每天坚持现场工作到凌晨两点。但她同时又比男同事还要细致，逢年过节，下属们都会收到她精心准备的小礼物，巧克力、小靠垫……让每个人都能感受到大姐一样的关怀。30年来，在同事眼中，王梅收获了尊重。

女性的美，年轻时是青春之美，成熟时是收获之美，收获之美是历久弥香的琼浆，用成熟酿造。工作近30年之后，王梅诠释了这种大美。



收获之美

中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司客户服务部经理 严嵘

颁奖辞

在生活中，严嵘是个爱笑的人，在工作中，她是个一丝不苟的人。

郑州移动有上百个营业厅，几千名客服人员，服务600多万移动客户，如此繁重而复杂的工作，严嵘却从没有懈怠过，重点营业厅她一一走过，进社区活动她亲自到场，新服务推出她手把手教……认真，很多人可以在一时一地做到，但20年坚持下来，时时刻刻做到，靠的是一种修为，一种领悟。

严嵘用自己的认真，表现着一个职业女性对自己价格的实现，她用自己的认真，实现着对亲人、朋友、客户的尊重，并影响着身边的人。认真生活的人是美的，认真待的人，更美。女人在生活中要学会“示弱的智慧”。



认真之美

中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司综合部副经理 段彬彬

颁奖辞

加班，很多人可以做到，经常加班，很多人也可以做到，几乎每天都加班，到正月二十七还在加班，很多人无法坚持。

投入，很多人可以做到，但无论对内还是对外，无论是大事还是小情，只要是工作需要，就始终投入从不懈怠，很多人无法坚持。

爱家，很多人可以做到，但做一个一年365天加班，工作百分之百投入的妻子和父母，能为孩子的暑假写下几千字的总结，很多人无法坚持。

做好综合部的工作，需要坚定的目标+详尽的计划+坚实的执行+持之以恒的坚持，很多人做不到，很多人选择放弃或懈怠，但段彬彬做到了，并且做得很好。

保持追求尽善尽美的精神，坚持，是段彬彬的美丽语言。



坚持之美